

Câmara Municipal de Alenquer

Poder Legislativo CNPJ/MF N.º 10.219.285/0001-00

PORTARIA Nº 043/2018.

Alenguer, 12 de julho de 2018.

 O Presidente Câmara Municipal de Alenquer, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais etc.

RESOLVE:

1 – Autorizar o Vereador da Câmara Municipal de Alenquer, Sr. Luis Alberto Chaves Freire, a viajarem para Santarém - Pará, no dia 12 e 13 de 07 /2018, para participar de um encontro sobre Audiência Pública de Transporte na Modalidade Intermunicipal, no Centro Regional de Governo no Baixo Amazonas.

 II – Determinar que a Tesouraria efetue pagamento correspondente a 02(duas) diária para custear as despesas do Vereador no município acima citado no valor de R\$- 360.00 (Trezentos Reais) cada, totalizando R\$600,00 (Seiscentos Reais).

III – Dé-se ciência, publique-se, registre-se e cumpra-se.

Presidência da Câmara Municipal de Alenquer, em 12 de julho de 2018.

LUIS ALBERTO CHAVES FREIRE

Presidente da Câmara Municipal de Alenquer.